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ЛЕВЧЕНКУ Володимиру Івановичу — 75!

Володимир Іванович Левченко народився 4 листопада 1940 р. у с. Королівка Мака рів
ського району Київської області. У 1963 р. закінчив з відзнакою ветеринарний факультет Біло
цер ків ського сільськогосподарського інституту. Працював головним ветеринарним лікарем 
кол госпу і звірогосподарства, завідувачем ветеринарних дільниць Черкаської районної станції 
по боротьбі з хворобами тварин.

Подальше життя Володимира Івановича пов’язане з науковопедагогічною роботою. 
Упродовж 1967–1970 рр. навчався в аспірантурі при кафедрі терапії та клінічної діагностики 
Білоцерківського СГІ. У 1970 р. в Білоцерківському СГІ захистив кандидатську дисертацію 
на тему: «Порушення функції щитоподібної залози і мінерального обміну за бронхопневмонії 
у телят». У 1986 р. в Московській ветеринарній академії захистив докторську дисертацію на 
тему: «Хвороби печінки у молодняку великої рогатої худоби при вирощуванні та відгодівлі 
у спеціалізованих господарствах». У 1988 р. йому було присвоєно вчене звання професора.

Після відновлення незалежності нашої держави академік В. І. Левченко був серед тих, 
хто створював УААН. У 1991–1995 рр. працював завідувачем сектора ветеринарної меди цини 
відділення тваринництва і ветеринарної медицини (за сумісництвом). За його участі форму
ва лися науковотехнічні програми, підпрограми, завдання досліджень для інститутів. Вже 
у 1990 р. професор Левченко В. І. був обраним членомкореспондентом, а у 1995 р. — дійсним 
членом (академіком) УААН (незаразна патологія і акушерство).

Уся трудова діяльність В. І. Левченка пов’язана з кафедрою терапії та клінічної діагнос
тики Білоцерківського НАУ, де він працював завідувачем з 1978 по 2012 рр. Колектив кафедри, 
її структура, розташування, майно та інше — все створено В. І. Левченком. Зараз Володимир 
Іванович працює професором кафедри терапії та клінічної діагностики Біло церківського націо
нального аграрного університету, передавши кафедру своєму учневі.

Під керівництвом В. І.  Левченка виконуються актуальні студентські наукові дослідження, 
які доповідалися та були призерами на Всесоюзних і Республіканських студентських наукових 
конференціях. Дипломні та магістерські роботи, якими керує професор В. І. Левченко, виконані 
на високому методичному рівні, мають наукове та практичне значення і завжди оцінюються 
на «відмінно». Всі, хто вчився в Білоцерківському сільськогосподарському інституті або нині 
Біло церківському національному аграрному університеті, чудово знають і поважають свого 
вчи теля. До речі, не має значення, у якому статусі був Володимир Іванович — асистентом, 
доцен том, професором чи академіком: завжди надзвичайно вимогливий, як до себе, так і до 
сту дентів та співробітників.

Левченко В. І. — відомий в Україні та поза її межами вчений у галузі внутрішніх хвороб 
тварин. Його наукова робота спрямована на вивчення метаболічних хвороб і патології печінки 
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у високопродуктивних корів та молодняку, шлунковокишкових та респіраторних захворювань 
телят. Ним уперше всебічно вивчено гнійний гепатит і гепатоз у молодняку великої рогатої ху до
би, що дало можливість виявити невідомі раніше механізми їхнього патогенезу і на цій підставі 
запропонувати методи ранньої діагностики захворювань, групової терапії та профілактики. 
Вперше вивчено зміни складу жовчі, жовчних кислот, синтезу біологічно активних метаболітів 
віта міну D за хвороб печінки, на основі чого було побудовано теорію розвитку ендогенного 
Dгіповітамінозу і вивчено особливості його діагностики. Професор В. І. Левченко одним з пер
ших описав гіпопластичну анемію телят, методи її діагностики і терапії. Він висунув ідею мно
жин ності (поліморбідності) внутрішньої та метаболічної патології у тварин.

Володимир Іванович постійно видає науковометодичні рекомендації для практичної 
ветеринарної медицини. Вчений тісно співпрацює з виробництвом, часто виїжджає у гос по
дар ства, пропонуючи свої знання для вирішення найактуальніших проблем тваринництва.

В. І. Левченко — автор і співавтор підручників, довідників, навчальних посібників, 
зокрема для студентів ВНЗ Республіки Білорусь і Російської Федерації. За його редакцією ви
да но перші після відновлення незалежності нашої держави підручники українською мовою: 
«Клінічна діагностика хвороб тварин» (1995 р.), «Внутрішні хвороби тварин» (1999, 2001, 
2014, 2015 рр.), «Клінічна ветеринарна біохімія» (2002 р.), «Клінічна діагностика внутрішніх 
хво роб тварин» (2004 р.). Ці видання стали настільними для студентів і ветеринарних лікарів. 
Під ручник «Внутрішні хвороби тварин» був визнаний кращим у 2003 році, а його автори стали 
лауре атами премії УААН «За видатні досягнення в аграрній науці».

Академік В. І. Левченко є автором сотень наукових статей, а також авторських свідоцтв 
і патентів, настанов щодо застосування препаратів. Він постійно готує наукові кадри вищої 
ква ліфікації для Білоцерківського національного аграрного університету та інших навчальних 
за кладів нашої держави. Зокрема ним підготовлено 6 докторів і 21 кандидата наук.

Протягом п’яти років В. І. Левченко був членом експертної ради із зоотехнії та вете ри
нарної медицини ВАК України. Він є членом двох спеціалізованих рад із захисту кандидатських 
і докторських дисертацій, фармакологічної комісії, редколегії кількох журналів і збірників нау
ко вих праць, тривалий час був відповідальним за випуск збірників наукових праць Біло цер ків
ського НАУ. За його безпосередньої участі кожних два роки проводяться міжнародні кон фе рен
ції з проблем неінфекційної патології.

Левченко Володимир Іванович — «Відмінник освіти України» (2000), лауреат премії 
УААН «За видатні досягнення в аграрній науці» (2003) та лауреат премії НААН ім. С. Ґжицького 
(2010), «Заслужений працівник ветеринарної медицини України» (2009), почесний професор 
Хар ків ської державної зооветеринарної академії (2002) та Вітебської ордена «Знак Пошани» 
дер жав ної академії ветеринарної медицини (2003), нагороджений «Почесною грамотою Вер
хов ної Ради України» (2004), «Почесною грамотою Кабінету Міністрів України» (2006), від зна
ка ми Державного комітету ветеринарної медицини України (2007 і 2010), Почесною від зна кою 
УААН (2010). У 2013 р. Левченко Володимир Іванович отримав почесну нагороду Міжнарод
ного Академічного Рейтингу «Золота Фортуна» — медаль «Незалежність України» ІІІ ступеня, 

Глибокий аналітичний розум і безмежна працездатність дали йому змогу здобути ве
ли ких успіхів у науці та викладацькій роботі, стати відомим вченим в Україні та за її межами. 
У лис то паді 2015 року академік В. І. Левченко святкує свій славний 75річний ювілей, тож 
поба жаємо йому доброго здоров’я та подальших творчих успіхів.

Доктор ветеринарних наук, професор, академік НААН, 
Заслужений діяч науки і техніки України В. В. Влізло


